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Vzdělávací  program  spojený  s  novým  českým  filmem  NEPORAZITELNÍ,  je  vytvořen  jako  doplněk
výuky, který je vhodný pro žáky 8. a 9. ročníků základních škol (věk 13–15 let) a pro studenty
středních škol. Film je inspirovaný skutečným příběhem a otevírá témata, která jsou pro současné
dospívající mimořádně důležitá – psychická odolnost, férové chování, překonávání překážek,
respekt, zdravé vztahy a podpora kolektivu.

Součástí programu je kompletní sada metodických materiálů pro pedagogy:

Metodická příručka pro učitele.
Pracovní listy PL1 a PL2 pro práci s filmem před a po projekci.
Doplňkový materiál „Zajímavosti o filmu“, který obsahuje rozhovory s herci, informace o vzniku filmu
a podklady pro diskusi se žáky.

Tyto  materiály  nabízejí  pedagogům  náplň  pro  2-3  vyučovací  hodiny  před  i  po  projekci  filmu  a
podporují učitele v bezpečné a efektivní práci s tématy, která film přináší. Neporazitelní se tak mohou
stát moderním vzdělávacím nástrojem, který přirozeným a emočně silným způsobem otevírá oblasti
zásadní  pro  zdravý  vývoj  dospívajících.  Pracovní  listy  vedou  žáky  k  aktivnímu  zapojení,  reflexi,



spolupráci i formulování vlastních postojů - a to jak před filmem, tak během následné výuky a mohou
se tak stát vhodným doplňkem osobnostní výchovy.

Materiály  i  film  jsou  připraveny  tak,  aby  podpořily  kritické  myšlení,  diskusi  i  porozumění  aktuálním
společenským tématům.

„Film Neporazitelní,  pojednávající  o  osudech českého týmu na mistrovství  světa  v  parahokeji  v
Ostravě v roce 2019, je poctou všem, kteří usilují o rovné příležitosti ve sportu i ve společnosti. Za
přítomnosti tvůrců a herců jsem dnes na Hradě sledoval příběh, který připomíná, že síla se skrývá v
odhodlání  překonávat překážky.  Považuji  proto za důležité podporovat ty,  kteří  se nevzdávají,  a
současně vytvářet podmínky, ve kterých mohou rozvíjet svůj potenciál všichni sportovci bez ohledu
na handicap,“ sdílel na sociálních sítích prezident České republiky Petr Pavel, kterému byl projekt
nedávno představen.

Co se týče školních projekcí filmu, každá škola se může obrátit přímo na své místní či nejbližší kino a
požádat o možnost uspořádání projekce. Jednotlivá kina si následně vše domlouvají samostatně podle
svých kapacit a zájmu škol. Školy tedy mohou kontaktovat kterékoliv kino v regionu, se kterým běžně
spolupracují.

Metodické materiály jsou přílohou zprávy.
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